XXIII NUDNA MATEMATYKA
KLASA I GIMNAZJUM - péHinat

ZESTAW A

ZADANIE 1
Wyznacz liczby a, b i ¢ wiedzac, ze:

a) a oznacza liczbe wszystkich liczb naturalnych, ktérych zaokraglenie do cyfry tysiecy
jest réwne 2000,

b) czwarta cze$¢ liczby przeciwnej do kwadratu odwrotnosci liczby b jest réwna —ﬁ,

c) coznacza liczbe wszystkich liczb naturalnych dodatnich mniejszych niz 2014, ktére
mozna przedstawi¢ w postaci iloczynu dwéch liczb naturalnych, z ktérych jedna jest
podzielna przez 4 a druga jest podzielna przez 7.

ZADANIE 2

Z dwdch tréjkatéw prostokatnych réwnoramiennych, z ktérych jeden ma pole
6 cm? zbudowano trapez. Jakie moze by¢ pole otrzymanego trapezu? Do kazdej
odpowiedzi zréb szkicowy rysunek.

ZADANIE 3

W pewnej szkole s3 trzy klasy pierwsze liczace odpowiednio 22, 25 i 28 uczniéw.
Srednia arytmetyczna kieszonkowego w poszczegélnych klasach wynosi odpowiednio
36, 30 i 27 ztotych.

lle wynosi $rednia arytmetyczna kieszonkowego wszystkich uczniéw klas pierw-
szych tej szkoty?



XXIII NUDNA MATEMATYKA
KLASA I GIMNAZJUM - péHinat

ZESTAW B

ZADANIE 1
Wyznacz liczby a, b i ¢ wiedzac, ze:

a) a oznacza liczbe wszystkich liczb naturalnych, ktérych zaokraglenie do cyfry setek
jest réwne 600,

b) liczba przeciwna do trzeciej czesci liczby odwrotnej do kwadratu liczby b jest réwna
1
— s

c) coznacza liczbe wszystkich liczb naturalnych dodatnich mniejszych niz 2014, ktére
mozna przedstawi¢ w postaci iloczynu dwéch liczb naturalnych, z ktérych jedna jest
podzielna przez 3 a druga jest podzielna przez 8.

ZADANIE 2

Z dwdch tréjkatéw prostokatnych réwnoramiennych, z ktérych jeden ma pole
10 cm? zbudowano trapez. Jakie moze byé pole otrzymanego trapezu? Do kazdej
odpowiedzi zréb szkicowy rysunek.

ZADANIE 3

W pewnej szkole s3 trzy klasy pierwsze liczace odpowiednio 24, 25 i 26 ucznidw.
Srednia arytmetyczna kieszonkowego w poszczegélnych klasach wynosi odpowiednio
25, 30 i 36 ztotych.

lle wynosi $rednia arytmetyczna kieszonkowego wszystkich uczniéw klas pierw-
szych tej szkoty?



